

184284 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 84
Читальный зал
«ЭРУДИТ»

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1936 г.
Цена в розницу — 10 руб.

суббота, 18 сентября 1993 г. • № 70 [3315]



Вести с округи

МОНЧЕГОРСК

Центр занятости населения зарегистрировал 1420 безработных. Поток увеличивается — за пять дней сентября пришел 41 человек. Сегодня в городе 316 вакансий и низ рабочих — 247, для женщин — 99 свободных мест. Центр занятости планирует открыть 4 группы в училищах города. С 1 октября откроются группы в учебно-производственном комбинате — швей-мотористок, ПТУ-5 — плиточников-мозаичников, в ГПУ-1 и 8 — плотников и поваров.

Комбинат «Северникель» будет акционироваться в составе концерна «Норильский никель». Создана приватизационная комиссия. Акционирование «Североникеля» будет производиться с входящими в него организациями — правовыми структурами других подразделений, например, ОРСа, ремонтных управлений и тех, кого вынуждены включить в структуру комбината.

30 августа на комбинате было проведено совещание, где обсуждались основные моменты по подготовке документов для приватизации. Акционирование такого крупного промышленного комплекса незнакомо ни в отечественной, ни в зарубежной практике. Все предприятия концерна должны пройти комплексное экологическое аудирование.

МУРМАНСК

В серьезной опасности находились лиственницы на улицах и парках города. Внезапное массовое нашествие пилильщика — жука-еретителя — поставило под угрозу зеленые насаждения.

Мурманская. Но работники треста «Зеленстрой» предотвратили печальный исход, обработав за одну ночь все лиственницы города ядохимикатами.

ЛОВОЗЕРО

Самое массовое искусство — кино — перестало быть таковым. В Терском районе его уже нет, Ловозерская дирекция на грани закрытия. В кино ходят единицы. Молодежь Мурманска, пусть за 400 рублей и раз в месяц, но все-таки может себе позволить сходить в кинотеатр, на спектакль, выставку. В Ловозере ни театры, ни артистов увидеть! Жителей в селе — раз-два и обчелся, поэтому сельские кинотеатры убыточны. Выход делается самый простой: закрыть.

зволить сходить в кинотеатр, на спектакль, выставку. В Ловозере ни театры, ни артистов увидеть! Жителей в селе — раз-два и обчелся, поэтому сельские кинотеатры убыточны. Выход делается самый простой: закрыть.

АПАТИТЫ

В Полярном геофизическом институте КИЦ открылась двадцатая Европейская конференция по оптическим исследованиям атмосферы. Проводящаяся в Швеции, и ее участники избрали местом проведения следующей конференции — Апатиты, так как этот российский провинциальный город имеет высокий международный авторитет в научных кругах благодаря выполненным здесь исследованиям в области атмосферной физики и ближнего космоса. В программе конференции дискуссии по темам: полярные сияния, озоновые дыры, доклады по экологической тематике Кировско-Апатитского района.

мный авторитет в научных кругах благодаря выполненным здесь исследованиям в области атмосферной физики и ближнего космоса. В программе конференции дискуссии по темам: полярные сияния, озоновые дыры, доклады по экологической тематике Кировско-Апатитского района.

КИРОВСК

Разработана программа переселения кировчан в Воронежскую область, а поселок с чудесным названием Гинлуши. Уже доставлена строительная техника, трехсекционные блочные дома-коттеджи. Каждый переселенец будет обеспечен земельным участком. Большинство потенциальных фермеров — бывшие работники ПО «Апатиты». Планы заманчивые, но для того, чтобы перебраться в Гинлуши, надо заплатить за дом 3 млн. рублей. Но это

лишь 40% стоимости коттеджа, остальное должно покрываться за счет городской казны. Пока в Гинлушах поселились лишь одна семья кировчан. Она занята тем, что сторожит блочные секции несобранных домов. Говорят, чтобы привлечь северян, следует переименовать Гинлуши в Нью-Кировск, а Кировск — в старые Гинлуши.

По сообщениям районных и городских газет.

ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

НЕТ, НЕТ — МЫ ХОТИМ СЕЙЧАС!

На дворе осень. «Золотая» называют ее поэты. «Праздником урожая» величают крестьяне. А горожане, гости на этом празднике, восторженно поглядывают на овощные прилавки.

...Запах спелой айвы, медовый персик, нежные патиссоны и пряные баклажаны — это уже из разряда невероятного на северных прилавках. Сегодня у нас проще найти заморские бананы, чем банальные кабачки...

Объективность ради пройдемся по городу. На личке даров полей и огородов, например, во вторник, безошибочно определить по очередям в... их отсутствию. Констатируем — пусто и скудно в овощных отделах как государственных, так и частных предприятий торговли. В отделе магазина № 1 — лишь чеснок, в соседнем «Овощи-фрукты» (№ 2) — стандартный «зимний» набор овощей: картошка, лук, морковь, свекла. Последние два дня появились капуста по 700 руб.

лей за килограмм... Слово «фрукты» в вывеске явно вводит покупателя в заблуждение, ибо внутри магазина почти ничего полезного нет. В магазине № 18 — тот же ассортимент, правда, капуста похматее и подешевле — нестандартная. Войдя в «аквариум» (№ 24) на Космонавтов, напрочь забываешь, какое время года на дворе. Там, внутри, такое же межсезонье. В последние дни граждане, видно, поняли, что ждать ничего, и при готовлении для консерва-

ции банки так и останутся пустыми, стали дружно скупать овощные консервы. Правда, особой экзотики нет и здесь (за исключением деликатесной импортной продукции в «олкиновском» магазине — но это не для всех)... А так — овощно-грибная солянка, любимая еда студентов и коллективов из трех человек; рассольники, резаные огурчики в трехлитровых банках по 2400 рублей, немного варенья, повидло... Кстати, хорошо «шли» в эти дни «Помидоры консервиро-

ванные зеленые», тоже в трехлитровой «упаковке». Гибкость нынешней торговли, по конфиденциальной информации, незамедлительно проявится в повышении цен на этот ходовой товар.

Ассортимент приватизированных предприятий также подвергает горожан, еще помнящих фруктовое изобилие и пестроту 3, 25 и 15 магазинов в былые годы, в настоящее уныние. Лишь магазин АО «ОЛКОН» выделяется на этом сером фоне. Продолжение на 2 стр.

НАШЕ ЗЕРКАЛО — ДЕТИ

Кошмары на лесной тропе

(Из записок молодого учителя)

Все чаще нам приходится обращаться к школьной теме, а куда деться, ведь добрая половина горожан большую часть своей сознательной жизни проводит в школьной среде! И поэтому, мы думаем, читателю будет небезынтересно выслушать исповедь молодого учителя, и наверняка кто-то в данной ситуации узнает свое чадо. Все события, описанные ниже, происходили в действительности. Более того, можно точно назвать дату — 4 сентября сего года.

— Вы знаете, как ваши дети ходят в поход? О, вы не знаете, как ваши дети ходят в поход!

Догнав их наконец до леса, они первым делом решают подкрепиться и, усевшись на каждый под своей сосенкой, начинают поглощать свои закрома на глазах обалдевшего учителя. Тот, не медля ни минуты (дабы все не съели), стаскивает всех за единый импро-

визированный стол, убеждая каждого, что так он мог позавтракать и дома.

Подкрепившись, дети осознают, что они на воле и без родителей! Самые буйные из них моментально оказываются на верхушках самых высоких деревьев и, раскинувшись по-обезьяньи, обидывают самых смелых шпанами. Продолжение на 2 стр.

Меценаты, откликнитесь

Тихо и почти незаметно прошло в августе празднование 44-й годовщины со дня основания нашего города. На будущий год грядет юбилей. По этой причине на неделе в управлении культуры собрался оргкомитет по проведению мероприятий, посвященных 45-летию Оленегорска.

Творческий коллектив решил в течение всего года проводить увлекательные праздники, приуроченные к этой дате. Идей много, предложений тоже, работники сферы культуры уже сейчас озабочены их разработкой. Дело осталось за немногим — чтобы праздник, как говорится, удался, нужны средства, и немалые. Поэтому, уважаемые коммерсанты, бизнесмены, предприниматели, помогите денежными средствами культуре, а ее работники уж постараются организовать такое празднество, какое запомнится надолго.

Н. РУДЕНКО.

РЕКЛАМА



ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
ПРИГЛАШАЕТ
В

кафетерий

Здесь можно приятно отдохнуть, выпить кофе, чай, попробовать разнообразные кондитерские изделия...

Время работы: с 12 до 18 часов, выходной — понедельник.

1 октября

В ФОЙЕ ЛЕДОВОГО ДВОРЦА СПОРТА
НАЧИНАЕТ РАБОТАТЬ

РЫНОК

На рынке разрешена торговля промышленными товарами и продовольственными товарами в заводской упаковке.

Время работы: с 10 до 20 часов, выходной — понедельник.

Справки для желающих вести торговлю по тел.
27-02, 35-74, 33-30.

Ателье

«ВИНТЕ»

предлагает в широком ассортименте трикотажные изделия:

мужские и женские джемперы и жакеты.

Наш адрес:
Ленинградский по.,
тел. 41-31.

НЕТ, НЕТ — МЫ ХОТИМ СЕЙЧАС!

Продолжение.

Начало на 1 стр.

Фоне — в тесном садике у овощного отдела всегда жарко. А в этот вторник прямо с машины торговали «молочными» помидорами по цене около 300 рублей.

...В магазинах МКТО «Оленегорск» мне вежливо объясняли, что помидоры у них тоже, но «уже» были... Недели три назад И перец болгарский был — в начале августа... Что ж, мы с вами, горожане из категории покупателей видимо, многого не понимаем, нанано прислушиваясь лишь к своему организму («помидоры опять хочется!»), вместо того чтобы погружаться в трудности, которые испытывает торговля.

Они, трудности, конечно, есть, и очень немалые, пресловутая предоплата, огромный процент кредитов, дорожные затраты и напруги поставщиков.

...Тем не менее, отбросив эмоции, обратимся к официальным лицам.

Белов И. И., директор МКТО «Оленегорск».

— Одно наше предприятие не может накормить город. Посмотрите, какие магазины остались государственными — не самые лучшие, но самые малые: № 1, 2, 18, 24, 9...

В то же время, горожане не должны обижаться такие овощи, как картофель, были у нас в продаже вплоть до июля. Сейчас полным ходом идет подготовка к следующей зиме. Девять человек на сегодняшний день находятся в командировках по городам и весям страны. Там уже в пути вагоны капусты из Волгограда.

Нельзя сбрасывать со счетов, что порвались многие связи с поставщиками в ближнем зарубежье. А также то, что многие договоры были за-

ключены еще в феврале: цены с того времени изменились до неузнаваемости, чего не скажешь об отпущенных нам суммах.

...На сегодняшний день подготовлены к приему овощей на зиму овощехранилища базы. Думается, что несмотря на те огромные проблемы, которые перед нами стоят сегодня, мы сумеем обеспечить город овощами.

Зав. магазином № 3 Н. М. Загородная (в этот момент на прилавке красовались лишь замученные, прошлогодней свежести, апельсины. Но шта приежка капусты: на подходе завершился мейя — помидоры...)

— Обязательный ассортиментный минимум мы, став частным предприятием, выдерживаем. Но мы — не специализированный овощной магазин, поэтому торговля корнеплодами, например, нас за-

прещена СЭС. Тем не менее, стараемся по возможности торговать овощами и фруктами. Но, не имея условий для обеспечения сохранности подобной продукции, берем небольшие партии. Иметь же дело с фирмой «Оленегорск» нам невыгодно: они назначают непосильную арендную плату, вать их продукцией — себе в убыток, т. е. все возможные надбавки они накручивают еще до попадания товара к нам...

А вообще-то, надо признать, действуем мы все вразнобой...

У главы городской администрации И. П. Максимова мы также получили обнадеживающую информацию: кредиты под закупку овощей на зиму с большим трудом, но «выбиты». Так что можно и зимовке не беспокоиться.

Т. ПОПОВИЧ.

♦ ОФИЦИАЛЬНО

Государственная налоговая инспекция сообщает

что в соответствии с постановлением Правительства РФ от 11 марта 1993 г. расчеты с бюджетом по НДС малые предприятия с 1 июля текущего года осуществляют один раз в квартал независимо от размера ежемесячных платежей, исходя из фактической реализации товаров (работ, услуг) за истекший квартал, не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом.

При расчетах с бюджетом по НДС следует руководствоваться характеристикой малых предприятий, предусмотренной пунктом 4 статьи 7 Закона РФ «О налоге на прибыль предприятий и организаций».

Л. ДРУЖИЧКОВА,
начальник госналоговой инспекции по г. Оленегорску.

♦ НАШЕ ЗЕРКАЛО — ДЕТИ

Кошмары на лесной тропе

Продолжение.

Начало на 1 стр.

Емириные, озера, извилистые тропы деревьев, на которых сидят самые бурые. Потом и те, и другие мгновенно исчезают, только откуда-то доносятся их дикие вопли да хруст веток. Учитель, оставшись один, бросается в поиски и издает всех на старом проклятом высшем мотуу.

Дети с победными криками дружно расклина-

ются то в одну, то в другую сторону. Учитель бредит, но что делать? Остается только молиться, чтобы никто не свалился в воду.

Насытившись головокружительной катюгой, дети сбегают к костру с горящими голодными глазами съедают суп, приготовленный все тем же учителем, да еще требуют взамен, чтобы тут возглавил сторону девочек в игре казаки-раз-

бойники. В разгар игры учитель начинает понимать, что почему-то все ловят его одного. Орущие толпы выскакивают из-под каждого куста. Загибая жертва оказывается в руках разгоряченных от погони разбойников. На вопросы о напале учитель молчит и, действительно, со страха забывает его. Потеряв интерес к жертве, разбойники убегают за другими. Немного понаролев, де-

ти начинают брать в лес топоры. О, родители, опомнитесь, доверяя своему чаду столь грозное оружие, пожалеете деревья и голову бедного учителя.

Успокоившись у костра, учитель вдруг слышит «топор дровосека». Он вскакивает и пестеся, подгоняемый чутким учительским ухом. На месте преступления он застаёт своего не в меру трудолюбивого ученика с фа-

натически горящим взором. Первый топор отпавляется в озеро, но как только он спешиво опускается на дно, учитель вновь слышит знакомый стук. Наконец, собрав все топоры в свой рюкзак, учитель усаживается на столь неудобное сооружение и решает не вставать во что бы то ни стало. Но вот близок вечер, и раздаются стоны учителя, желающего убедить своих подопеч-

ных возвратиться в город. После долгих призывов, ссор и ссоров намураченный учитель выводит на берег ошалевшего от свежего воздуха «дикие племя».

Дома учитель сидит как на иголке, ожидая раздраженного звонка: «Где мой сын? Но нет, значит, все добралось! Ух, можно и в постель! Но увы, кто знает, какие кошмары ждёт в эту ночь...» Е. ШУВАТОВА.

♦ ПОЛИТИКА

КРИЗИСНОЕ РАЗВИТИЕ?!

ДА, ПО МНЕНИЮ НЫНЕШНЕГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ТАКОЕ ТОЖЕ БЫВАЕТ, ВЕРНЕЕ — БУДЕТ.

Недавно правительство подготовило наконец документ, который может осветить путь на «среднесрочную перспективу». — три года — и согреть, и накормить, и одеть 150 миллионов душ. Речь идет о рабочей программе правительства России на 1993—1995 гг. «Развитие реформ и стабилизации российской экономики».

Все девять месяцев правления нового кабинета, пока по стране проносились разнообразные политические и социальные бури и обрушивались экономические невзгоды, за высокими охраняемыми заборами правительственной Вольнской обители избранные отшельники рожали нечто, что должно спасти страну от нынешних и грядущих бед.

Когда единодушно одобренная участниками исторического расширенного заседания Совмина — правительства 6 августа программа была явлена свету, стало окончательно ясно, что она полностью сохраняет верность гайдаровским заветам. Не только букве, но и духу «шоковой терапии». Когда читаешь, что надо ускорить программу приватизации или быстрее завершить тотальную либерализацию с тем, чтобы еще быстрее войти в мировой рынок, то получается, что для автор не осталось ни решенных за 500 дней проблем с либерализацией и приватизацией, из-за которых и был смещен со своего кресла реформатор Ока. Зывается, ему и надо-то было всего-навсего лишь ускорить, «усилить» и

«расширить» да почаще употреблять словосочетание «социально ориентированный», чтобы никто не подумал, что о народе заботились.

А каковы же конкретные социальные меры? Одна из них состоит в «заключении государственных договоров соответствующих услуг оплатой их населением» уже с 1994 года. Это означает дальнейшее расширение платности медицинских, санаторно-курортной сферы детского отдыха, дошкольного воспитания, школьного и вузовского образования. И это на фоне того, что будет создана жилищная система, «при которой большинство проживающих способно оплачивать полную стоимость своего жилища по рыночным ценам». Правда, при этом намечается перейти к «более эффективным методам регулирования фонда потребления» и к «уже, сточению налогообложения индивидуальных доходов». А как же президентский указ о недопустимости ограничения зарплат? Или слова о том, что возмещает почти 20 миллиардов бюджетных многомесячных задержки зарплат и ее индексации, ничтожный

размер минимальной зарплаты и необеспеченность прожиточного минимума и т. д.

Несомненно, что необходимым условием деятельности любых органов управления является четкое представление целей и путей их достижения. Иными словами — наличие рабочей программы действий. Хотя и запоздало, но появление документа нужно оценить положительно хотя бы по одному критерию: он расставил четкие точки над «i» и не оставляет ни тени сомнения и двусмысленности в отношении как предыдущего курса постгайдоровского правительства, так и будущего на ближайшие три года.

Цели программы установлены благие: повышение благосостояния и достояния, улучшение благосостояния, уверенность в завтрашнем дне и социальные гарантии, гражданские права и целостность России, процветание нации и сохранение природы, развитие нравственности и укрепление позиций России в мировом сообществе. Прогнозируют, лучше не скажешь: «Великой может быть только реформированная, богатая

и демократическая Россия».

Прочитав эти столь дорогие каждому слова, не сразу соотнесешь это с тем периодом, в который мы живем и на который все это рассчитано. — 1993 — 1995 годы. Не в стране ли грез нас занесло в очередной раз? Ведь по реальному положению дел в стране и по прогнозам специалистов, нам еще долго не выбраться из глубокого экономического кризиса. Да и в программе «Экономический подъем» вынесен на 1996 год, т. е. за ее пределы. А в рамках самой программы только два этапа — «кризисного развития» (1993 г. — 1-я половина 1994 г.) и «стабилизации» (вторая половина 1994 — 1995 гг.).

Какие же проблемы намечено решать на этих этапах? Опять же финал, соевая стабилизация и инфляция, приватизация и структурная перестройка. Есть и социополитика, но уже в виде адресной поддержки наименее обеспеченных слоев населения, а на втором этапе — по мощь «временной (!) безработицы» и «определенный рост уровня жизни», «приспособление трудоспособного населения к новым

условиям».

Нельзя не согласиться с актуальностью этих проблем, но несколько раз проштудировав программу, не удалось найти ни строчки о механизме их решения. Зато для укрепления государственной власти и законности, оказывается, нужно всего-то скорейшее принятие новой Конституции...

Предполагалось, что правительственная программа объективно продиагностирует сложившееся положение, даст сколь-нибудь честный прогноз на ближайший период, определит перечень реальных микроэкономических (а не макроэкономических) проблем: валютная задолженность и неплатежи, отсутствие ценной политической и элементных механизмов регулирования доходов, инвестиционные программы и стабилизация производства, коммерция и банкротства, занятость и жилищная проблема, сохранение социальной сферы и адресная социальная политика. Но по-прежнему продолжается игра в макроэкономические категории и параметры, за которыми ничего, кроме наукообразной абстракции, нет. Возникает опасение, что проблемы реальной жизни, которые довели страну до отраслевых, локальных и всеобщих забастовок, до частичного, а местами пол-

ного (Приморье) паралича производства, так и не проинкли за стены Вольнской обители.

Для нас же с вами, граждан, и вижу полезность этого чтения хотя бы в одном — мы увидели модель будущего в представлении реформаторов. К счастью, повторю, оно не подкреплено конкретными действиями, юторые, как и прежде, легко заменяются патетикой: или предлагают двигаться «намеченным курсом реформ», с какими бы трудностями он ни был связан... Единственно реальным и разумным путем выхода из кризиса».

Но поскольку даже сами авторы точит сомнение, то на всякий случай те, кто «сплотится вокруг программы» — это здорово, «социальные силы», а кто не сплотится — «технаде изолировать». Где же, интересно? Но уж если кто-то еще сомневается, стоит ли спланировать, то на всякий случай их назвали самым страшным по нынешним временам ярлыком «антиреформатор».

А это, надо полагать, по-ваше, чем диссидент при ласте или враг народа при культе. Аркадий СОЛОВЬЕВ, член Высшего экономического совета при Президенте Верховного Совета России. «Российская газета», 14.08.93 г.

Хроника ПРОИСШЕСТВИЙ

ЧУДОВИЩНОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ

14 сентября и пожарную часть позволил жителю дома 17 по ул. Ферсмана и сообщил о том, что из подвала идет дым. Прибывший пожарный расчет обнаружил в подвале полуобгоревший труп 9-летней девочки, ученицы 4-й школы, с признаками насильственной смерти.

Проверку проводит городская прокуратура, которая в интересах следствия дополнительные подробности комментировать пока отказалась.

КРАЖИ

В ночь с 27 на 28 августа при неизвестных обстоятельствах с термомеханического участка РМЦ АО «ОЛКОН» была похищена платиновая термомпара. Сумма ущерба устанавливается.

14 сентября из квартиры дома 27 по ул. Строительной были унесены видеоминифон «Дейно-Позитрон», 2-кассетный магнитофон «Осака» и шапка из меха хонорина. Ущерб оценен в 300 тысяч рублей.

Ночью 10 сентября некие джентльмены похитили 72 банки хонорина английской фирмы. Прихватили еще кое-что на общую сумму 60 тыс. рублей. А взяли они все это из магазина № 18, проникнув внутрь через отверстие для приемки картофеля.

ПРОПАЖИ, КОТОРЫЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ

В рубрике «Объявлен розыск» мы время от времени информируем читателей об ушедших из дома или пропавших без вести гражданах и гражданах. И слава Богу, с его по-

моощью, а также с помощью работников милиции многие из таких «пропаж» находятся. А большая их часть, впрочем, поворачиваясь в родные «пенаты». Мы с удовольствием узнали у дежурного милиции, что ранее объявленные пропавшими Малюкова Оксана, Буднева Ирина и Кержанова Татьяна благополучно нашлись. С чем мы их и поздравляем!

ОКАЖИТЕ СОДЕЯНИЕ!

Оленегорский ГОВД просит население города оказать помощь в раскрытии преступления: гибели несовершеннолетней КОСОБРИУХОВОЙ НАТАЛЬИ 1984 года рождения.

13 сентября 1993 года она вышла из своей квартиры около 19.30 в магазин № 15 за шоколадом и в 00 часов 50 минут была обнаружена мертвой в подвале д. 17 по ул. Ферсмана.

Признаки погибшей:

рост примерно 140 см, лицо смуглое, волосы темно-русые. Была одета в куртку малинового цвета, материал типа болонья, колготки серого цвета, на ногах сапоги красного цвета.

Всех, кто видел несовершеннолетнюю Кособриухову после 19 часов 30 минут, просим позвонить по телефонам: 25-09, 46-58 или 46-44, анонимность гарантируется. За информацию, способствующую раскрытию данного преступления, назначено вознаграждение в сумме 150000 рублей.

ПОЖАРЫ

14 сентября произошел пожар на чердаке дома 11 по ул. Полярной. Дежурными пожарной части возгорание было локализовано и потушено. В результате пожара повреждена кровля.

Требуются на работу

АКЦИОНЕРНОМУ ОБЩЕСТВУ «ОЛЕНЕГОРСКИЙ ДСК»

для работы в Мончегорске и Оленегорске (срочно):

- рабочие строительных специальностей: маляры, штукатурки, плотники, монтажники и стальные и ж/б конструкции, электромонтажники по монтажу башенного крана,
- электросварщики 4-5 раз.,
- формовщики 3-4 раз.

Средняя з/п при выполнении задания при производстве строительных-монтажных работ составляет 80-110 тыс. рублей.

Обращаться: тел. 30-87.

ООО АТП

- «Оленегорскстройтранс»:
 - водитель кат. Е, Д, з/плата 100-120 т.руб.;
 - электросварщик 4-5 разр., з/плата 100-120 т.руб.;
 - автослесари 4-5 разр. (мотористы), з/п 80-100 т.руб.
- Всем работникам ежемесячно выплачивается дотация за питание в размере 20000 руб.
- За справками обращаться в отдел кадров АТП, тел. 29-37.

ПОЛУЧИТЕ ТАЛОНЫ

Пенсионеры АО «ОЛКОН», проработавшие на комбинате 15 и более лет, могут получить талоны на продукты питания 21, 22 сентября с 10 до 14 часов во Дворце культуры.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

«Оленегорскстрой»

8 октября 1993 года в 14.00 в конференц-зале общества проводится чрезвычайное собрание акционеров АО «Оленегорскстрой».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Об изменениях и дополнениях в Уставе общества.
- Об обращении акционеров АО «Оленегорскстрой».

Участие в собрании можно доверить другому лицу (представителю), заверив доверенность в отделе кадров.

Регистрация участников собрания проводится 8 октября с 9 часов по адресу: Мурманская, 5, 1 этаж.

Правление общества.

ВНИМАНИЮ ЮНЫХ ЧИТАТЕЛЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ!

ЦЕНТРАЛЬНАЯ
ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА
(Ленинградский, 7)
ИЗМЕНИЛА
РЕЖИМ РАБОТЫ.

Библиотека работает с 11 до 18 часов, без перерыва на обед. Выходной — суббота.

Администрация.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА»
ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ
НА ДОГОВОРНЫХ УСЛОВИЯХ
РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ ПОДПИСКИ
НА ПЕРИОДИЧЕСКИЕ ИЗДАНИЯ
ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ
1994 ГОДА

ВЫ ХОТИТЕ ПРИОБРЕСТИ КАЧЕСТВЕННУЮ АППАРАТУРУ?

Магазин «СПОРТ»

ПРЕДЛАГАЕТ:

- телевизоры «Электроника 25 ТЦ 421 Д»; «Садко 51 ТЦ 460 ДР»; «Садко 51 ТЦ 459 Д» («кубик»); «Садко 51 ТЦ 460 ДИР» (корейский кинескоп)
 - компьютерные игры,
 - автомобильную акустику,
 - электронные часы,
 - аккумуляторы СТ60, СТ55
- в большом ассортименте аудио и видеокассеты.
- ЖЕЛАЕМ УДАЧНЫХ ПОКУПОК!

Спортивный клуб «ТИГРЕНОК»

ведет набор юношей в возрасте 12-16 лет в секцию рукопашного боя.

Запись по тел. 24-03. Организационное собрание

19 сентября в 15 часов.

К СВЕДЕНИЮ

МОНЧЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ УЗЕЛ СВЯЗИ СООБЩАЕТ,

что с 1 сентября 1993 года изменились тарифы на услуги городской телефонной сети:

- Для НАСЕЛЕНИЯ установка телефона — 30000 руб., льготный тариф — 6000 руб., АБОНЕНТНАЯ ПЛАТА В МЕСЯЦ: телефон индивидуального пользования — 1080 руб., спаренный телефон — 864 руб., телефон коллективного пользования — 1920 руб., радиоточка — 100 руб.

ТАРИФЫ

НА ПРОЕЗД И ПРОВОЗ БАГАЖА АВТОМОБИЛЬНЫМ ТРАНСПОРТОМ

Введены в действие с 1 сентября 1993 года распоряжением администрации Мурманской области от 26 августа 1993 года № 284-р.

Плата за проезд и провоз багажа в руб.

ГОРОДСКОЙ ТРАНСПОРТ

За одну поездку	10.00
Стоимость месячного проездного билета:	
— для пассажиров	600.00
— для школьников и учащихся СПТУ	50.00
— для студентов	70.00
— для организаций	1200.00
За провоз багажа	10.00

ПРИМЕЧАНИЕ: За безбилетный проезд в городском транспорте взимается штраф в размере 500 руб., за неоплаченный провоз багажа — штраф 200 руб.

ПРИГОРОДНЫЙ ТРАНСПОРТ

Стоимость месячного проездного (именного) билета для:	
студентов высших учебных заведений и учащихся средних специальных учебных заведений	600.00
учащихся общеобразовательных и специальных школ (спортивных, музыкальных, художественных, школ искусств), учащихся ПТУ	50.00
За провоз багажа	15.00

ПРОИЗВОДИТСЯ ЗАПИСЬ на ценные бумаги с отличной родословной от производителей, победителей международных выставок и выставок стран СНГ.

Обращаться: Южная, 5, кв. 18 (понедельник, четверг, пятнице с 18 до 20 часов).

МЕНЯЮ

в/м ГАЗ-2401 на 2-х или 3-комнатную квартиру. Обращаться: Парковая, 17, кв. 12.

2-комн. квартиру (9 этаж) и 1-комн. на 3-комн. квартиру, старый р-н не предлагать.

Обращаться: Пионерская, 7, кв. 69.

ПРОДАМ

моторную лодку «Воронеж» в хорошем состоянии, металлический сейф на Колозеры (цена договорная).

мотоцикл «ИЖ-Юпитер-4». Звонить: тел. 5-54-41 с 9 до 15 час. в рабочие дни.

и установлю компьютеры «Спектрум-48» (загрузка с магнитофона) и «Спектрум-128» с дисководом. Тел. 47-57.

КУПЛЮ

1-комн. приватизированную квартиру. Тел. 5-62-65.

УСЛУГИ

Ремонт цветных телевизоров, подключение видеомагнитофона, установка декодеров. Тел. 35-90 с 8 до 22 часов.

Установка декодеров, ремонт цветных телевизоров. Тел. 24-51 с 10 до 20 часов.

Ремонт цветных и ч/б телевизоров, установка декодеров. Тел. 25-70 с 8 до 24 часов.

Ремонт ч/б и цветных телевизоров. Тел. 31-86.

Образовательные. Тел. 36-12.

Ремонт бытовых швейных машин на дому мастером высокого класса. Тел. 33-62.

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

Издане 53247

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и рекламных материалов не отвечает. Все справки у рекламодателя.

РЕДАКТОР А. Н. ЗАПЧЕНКО

АДРЕС: Д 1 Я 57, 184284, г. Оленегорск, Мурманский обл., Ленинградский проспект, 4, индекс 19. В отделе. Тел. 5-49-98, 5-41-41.